　　6.【例题】
　　所有校学生会委员都参加了大学生电影评论协会。张珊、李斯和王武都是校学生会委员,大学生电影评论协会不吸收大学一年级学生参加。 
　　如果上述断定为真,则以下哪项一定为真?( ) 
　　Ⅰ.张珊、李斯和王武都不是大学一年级学生。 
　　Ⅱ.所有校学生会委员都不是大学一年级学生。 
　　Ⅲ.有些大学生电影评论协会的成员不是校学生会委员。 
　　A.只有Ⅰ　　　　B.只有Ⅱ 
　　C.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ　　D.只有Ⅰ和Ⅱ 

　　7.【例题】
　　稻谷：大米（   ）。  
　　A.核桃：桃仁                       B.棉花：棉子  
　　C.西瓜：瓜子                       D.枪：子弹  


　　8.【例题】
　　股份有限公司的注册资本的最低限额为人民币（　　）。
　　A.5000万元　　　B.500万元　　　　C.300万元　　　　D.3000万元


　　9.【例题】
　　我国财政支农的比重一直偏低，进入20世纪90年代以来，呈下降趋势，1991—1997年分别为10.3%、10.0%、9.5%、9.2%、8.4%、8.8%、8.3%。农业财政支出占国家财政总支出的比例，仅为农业在国民生产总值中的比例的1/3至1/3。这一定程度地削弱了农业发展的后劲，导致农民增收乏力，贫富差距逐渐增大。据统计，2002年农民人均收入为2476元，城镇居民人均可支配收入7703元。
　　在城乡居民收入差距扩大的同时，东西部农民收入差距也在扩大。20多年来，在东部经济取得重大发展的同时，广大中西部地区的发展迟缓，与东部地区的差距越来越大。2002年，西部地区农村贫困人口共1742万人，占全国农村贫困人口的61.8%。从人均GDP看，1999年东部、中部和西部分别为10086元、5407元和4217元，最高的上海市是最低的贵州省的11倍。中西部地区民东部的差距，根源于中西部工业化和城市化的落后，因而实质上还是一个城乡差距和“三农”问题。
　　为缩小城乡差距，解决“三农”问题，中央出台了一系列政策，社会主义新农村建设正式启动。在农业税方面，中央原来决定，从2004年开始，用5年时间在全国范围内全面取消农业税，但实际上，到2005年底，全国已基本取消了农业税（个别省份降至不超过2%）。农业年人均纯收入，在2004年打破长期徘徊并增长6.85的基础上，2005年又在粮食价格较低而农用生产资料价格大幅上涨的情况下，增长近6%，这是1997年以来仅有的两个高增长年份。在医疗方面，继续推进农村新型合作医疗制度试点，在合作医疗保费平均每个农民30元（中央财政、地方财政、个人分别承担10元）的基础上，中央又增加10元直接补助。在教育方面，完善农村义务教育制度，扩大对农村困难家庭子女教育费补贴。
　　下列说法错误的是（　　）。
　　A.199年，中部、西部地区的人均GDP分别大约相当于东部的50%、40%
　　B.我国的贫困人口主要集中在中西部地区，尤其是西部地区
　　C.多年来，我国农业人均纯收入在6%左右徘徊
　　D.到2005年底，我国已基本取消了农业税
参考答案及解析

　　6.【解析】
　　逻辑概念推断题。可以画欧拉图帮助推理。 
　　由“所有校学生会委员都参加了大学生电影评论协会”和“大学生电影评论协会不吸收大学一年级学生参加”可以推出“所有校学生会委员都不是大学一年级学生”。因此Ⅱ项为真。再由“张珊、李斯和王武都是校学生会委员”，可推出“张姗、李斯和王武都不是大学一年级学生”因此，Ⅰ项为真。Ⅲ项“有些大学生电影评论协会的成员不是校学生会委员”可能为真，也不能为假。所以，正确答案是D。

　　7.【解析】
　　因为稻谷是大米的惟一来源，而棉花是棉子的惟一来源。选B。
　　
　 
　　8.【解析】
　　股份有限公司注册资本的最低限额为人民币500万元。法律、行政法规对股份有限公司注册资本的最低限额有较高规定的，从其规定。正确选项是B。

　　9.【解析】
　　第一步，明确问题。求下列说法中“错误”的一项。
　　第二步，数据定位。请仔细阅读题干文字资料，小心提取有关信息。
　　第三步，估算。
　　题干文字第三段中间说“农业年人均纯收入，在2004年打破长期徘徊并增长6．8％的基础上”，其中的“增长6.8%”显然只是2004年的增长率，而文中对“多年来我国农业年人均纯收入徘徊在多少”并没有明确说明。由此可知，C选项的说法是错误的。
　　所以，正确选项是C。
